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ЕФЕКТИВНІСТЬ ПЕГІНТЕРФЕРОНОТЕРАПІЇ ХРОНІЧНОГО 

ГЕПАТИТУ С У ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ВИДУ ІНТЕРФЕРОНУ У 

ОДЕСЬКОМУ РЕГІОНІ 

Остапчук К.В. 
Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна 

 

Пошук нових прогностичних факторів ефективності лікування 

хронічного гепатиту С (ХГС) є актуальним напрямком сучасної науки. 

Вважається більш ефективною комбінація пегільованого (ПЕГ)-інтерферону 

альфа-2а з рибавірином ніж ПЕГ-інтерферону альфа-2b та рибавірином. 

Однак ці данні варіюють у представників різних етнічних груп. 

Тому метою даної роботи є аналіз ефективності лікування хворих на 

ХГС за схемами ПЕГ-інтерферон альфа-2а + рибавірин та ПЕГ-інтерферон 

альфа-2b + рибавірин у мешканців Одеського регіону.  

Обстежено 29 хворих на ХГС (1b генотип вірусу) які проходили 

лікування у Одеській клінічній міській інфекційній лікарні. Усі обстежені – 

мешканці Одеського регіону. Проведено ретроспективний аналіз медичних 

карт хворих. Хворі на ХГС поділені на дві групи залежно від схеми 

фармакотерапії. Перша група (n=21) – отримували фармакотерапію за 

схемою ПЕГ-інтерферон альфа-2а (підшкірно в область передньої черевної 

стінки і стегон по 180 мкг на тиждень) + рибавірин (перорально по 1000 мг 

на добу). Друга група (n=8) отримували фармакотерапію за схемою ПЕГ-

інтерферон альфа-2b (підшкірно в область передньої черевної стінки і стегон 

по 1,5 мкг/кг на тиждень) + рибавірин (перорально по 1000 мг на добу). 

Ефективність лікування аналізовано за вірусологічною відповіддю.  

Встановлено, що у хворих І групи, які отримували терапію за схемою 

ПЕГ-інтерферон альфа-2а + рибавірин, достовірно частіше відмічається 

швидка та рання вірусологічна відповіді ніж у пацієнтів ІІ групи, які 

отримували терапію ПЕГ-інтерферон альфа-2b + рибавірин (66,68 проти 

25,00 %, р=0,044). Також в ІІ групі хворих спостерігається більший відсоток 

хворих, у яких була відсутня ефективність фармакотерапії, ніж у хворих І 

групи (25,00 проти 9,52 %, р > 0,05). 

Таким чином, у пацієнтів, які отримували лікування за схемою ПЕГ-

інтерферон альфа-2а + рибавірин спостерігається більш швидка 

вірусологічна відповідь, та менший відсоток хворих, які не відповідали на 

лікування за цією схемою, ніж у хворих, які проходили лікування за схемою 

ПЕГ-інтерферон альфа-2b + рибавірин. Отже у мешканців Одеського регіону 

хворих на ХГС фармакотерапія за схемою ПЕГ-інтерферон альфа-2а + 

рибавірин виявляється більш ефективною, ніж комбінація ПЕГ-інтерферон 

альфа-2b + рибавірин.  
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